

Leistungserklärung

4. Ausgabe

gemäß Anhang III der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 (BauPVO) für die Produktgruppe "Gesteinskörnungen für Beton nach DIN EN 12620"



Leistungserklärung-Nr.: RO – 001/2025 Werk Rosdorf

1. Eindeutiger Kenncode des Produkttyps

natürliche Gesteinskörnung nach EN 12620: 2/8mm – Artikel-Nr.: RO028 natürliche Gesteinskörnung nach EN 12620: 8/16mm – Artikel-Nr.: RO086 natürliche Gesteinskörnung nach EN 12620: 16/32mm – Artikel-Nr.: RO063

2. Verwendungszweck

Gesteinskörnungen für Beton

3. Hersteller

August Oppermann Kiesgewinnungs- und Vertriebs GmbH Brückenstraße 12 34346 Hann. Münden

4. Gegebenfalls Name und Kontaktanschrift des Bevollmächtigten, der mit den Aufgaben gemäß Artikel 12 Absatz 2 beauftragt ist:

nicht relevant

5. System oder Systeme zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit des Bauprodukts gemäß Anhang V

System 2+

6. a. Harmonisierte Norm:

EN 12620: 2002/A 1:2008

6. b. Notifizierte Stelle:

bup Zert GmbH, Köpenicker Landstraße 280,12437 Berlin, Zertifikat CPR2516-1003-100-12620

7. Erklärte Leistung

siehe vollständige Auflistung im Anhang dieser Erklärung (Erklärte Leistung gem. Nr. 7)

Die Leistung der vorstehenden Produkte entspricht der erklärten Leistung. Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der oben genannte Hersteller verantwortlich. Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

<u>Dipl.Ing. (FH) Elke Molzahn, Verkaufsleiterin</u> (Name, Funktion)

Hann. Münden, 24.04.2025 (Ort, Datum) August KiesgewinnungsOppermatth
UVertriebs CmbH